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خدا نام به
١٣٨٨ آذر ۵ پنجشنبه تاريخ مقدماتͬ جبری ترمهندسه میان امتحان

ساعت ٣ مدت:
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یك1 V (F,G) دهید نشان باشند. نداشته مشترك عامل كه باشند ای چندجمله دو F,G ∈ k[x, y] و میدان یك k كنید فرض الف)
نمره) ٨) است. متناهͬ مجموعه
نمره) ۵) است؟ برقرار هم F, G,H ∈ k[x, y, z] ای جمله چند سه برای (الف) قسمت حͺم آیا ب)
نمره) ۵) .I(V (F )) = (F ) كنید ثابت باشد. نامتناهͬ V (F ) و تحویلناپذیر ای چندجمله یك F ∈ k[x, y] كنید فرض ج)

كنید.2 پیدا ͬͺزاریس توپولوژی به نسبت R2 در را زیر های مجموعه بستار الف)

نمره) ٢) A = {(sin t, cos t)| 0 < t 6 π/2)} •

نمره) ٢) B = Z × {0} •

نمره) ٢) C = Z × Z •

نمره) ٢) D = {(t, tan t)| t ∈ R, ∀k ∈ Z : t ̸= kπ + π
2
} •

نمره) ٢) E = {(t, et)| t ∈ R} •

نمره) ۵) باشد. همبند اقلیدسͬ توپولوژی در ندارد لزومͬ ͬͺزاریس توپولوژی با R2 همبند مجموعه یك دهید نشان مثال یك ذكر با ب)
نمره) ۵) باشد. تحویلناپذیر ͬͺزاریس توپولوژی در ندارد لزومͬ اقلیدسͬ توپولوژی R2با همبند یكمجموعه دهید نشان مثال یك ذكر با ج)

نمره)3 ١٠) معادلند: زیر حͺم دو دهید نشان باشد. جبری بسته میدان یك k كنید فرض

.V (I) ̸= ∅ داریم k[x1, · · · , xn] در I سره آل ایده هر برای •

.I(V (J)) =
√

J آنگاه باشد k[x1, · · · , xn] در آل ایده یك J اگر •

Rتنها و اگر است متناهͬ V (I) دهید نشان باشد. k[x1, · · · , xn] در آل ایده یك I و جبری بسته میدان یك k كنید فرض الف)
اندازه به حداكثر V (I) آنگاه باشد متناهͬ V (I) اگر همچنین باشد. k روی البعد متناهͬ برداری فضای یك k[x1, · · · , xn]/I اگر
نمره) ٨) دارد. عضو dimk(k[x1, · · · , xn]/I)
بیابید. را dimC(C[x, y]/I) همچنین كنید شناسایی را V (I) مجموعه ،I = (y2 − x2, y2 + x2) ⊂ C[x, y] آل ایده برای ب)
نمره) ٨)

S(نمره ٨) كنید. تجزیه تحویلناپذیر های مولفه به را V (x2 + y2 − 1, x2 − z2 − 1) ⊂ A3(C) مجموعه الف)
نمره) ٨) است. ناپذیر تحویل V دهید نشان و كنید پیدا را I(V ) آل ایده ،V = {(t, t2, t3) ∈ A3(C)| t ∈ C} مجموعه برای ب)

باشيد موف͓ق


